



EL PROPAGADOR CIUDADELANO

DEVOCION AL CORAZON DE JESUS

Publicado por el Centro Local del Apostolado de la Oración,
con licencia de la Autoridad Eclesiástica, para contribuir
a la difusión de las buenas lecturas.

Año XXVII.

Cludadela (Menorca). -- Marzo de 1928.

Núm. 343.

Con motivo de la Cuaresma

Jesús es el Buen Pastor

LA ternura del Sagrado Corazón de Jesús, no es sólo para recibir los pecadores que arrepentidos vuelven a su casa, sino que le obliga a buscar, le hace ir en pos del pecador para convertirle, como un buen pastor, que ha perdido una ovejita sigue sus huellas hasta dar con ella y volverla al redil, así el mansísimo Jesús se interesa por los pecadores, y les llama y les busca.

Las ovejas que se han apartado de la vigilancia del pastor, vuelven siempre desgarradas, chorreando sangre, por los malos pasos que han dado, quizás por haber sido víctimas de sus enemigos; y el cariñoso pastor las socorre, cura sus heridas y sana sus llagas. Los pecadores que siguiendo el instinto de la

sensualidad, la voz del interés, se han apartado del recto camino, han caído en graves culpas, han sido esclavos del demonio por el pecado. Mas si se acogen a Jesús, si le manifiestan sus miserias, Él, como buen pastor, les socorrerá; les dará su gracia para renovar sus propósitos y sus buenos deseos.

Jesús no se ha contentado con socorrernos, sino que ha hecho, a copia de sacrificios, a costa de grandes trabajos y de excesivos tormentos y del derramamiento de toda su sangre, como el mejor de los pastores que ha expuesto su vida por sus ovejas. Jesús la ha entregado con toda su voluntad para salvarnos, y aún en la sucesión de los siglos ha querido que su carne y sangre sirviesen de alimento a nuestras almas, para que así resolviésemos vivir en su amistad y no apartarnos de su aprisco.



El cielo en la tierra

DURANTE las pasadas solemnisimas Cuarenta-Horas dedicadas al Santísimo Corazón de Jesús, en la iglesia de San Agustín, durante el triduo de Carnaval, por el centro local del Apostolado de la Oración y Asociación de los Purísimos Corazones de Jesús y de María, más de una vez hubimos de decir allá en el fondo del alma; esto es *el cielo en la tierra*.

Porque la iglesia de San Agustín, realmente olía a cielo y a cosas del cielo en aquellos días.

¿Qué le faltaba? La presencia eucarística de Jesús, Rey de la gloria, las adoraciones, los cánticos, las alabanzas no interrumpidas, el aroma del incienso y de las oraciones de las almas santas, todo eso nos recordó en aquellos días, el cuadro que San Juan nos describe en su Apocalipsis, de las adoraciones que el Cordero Inmaculado recibe en la gloria, de sus ángeles y de sus Santos.

En cualquiera hora de la mañana, o tarde, o noche, que entrásemos en dicho templo, siempre experimentábamos la misma impresión. Esto, decíamos, esto es un trocito de cielo; esto ilena el alma; bien se está aquí, como dijo San Pedro en el monte Tabor.

A veces era la Santa Misa, celebrada sin interrupción durante toda la mañana. Otras, era alguna de aquellas Adoraciones, o la sacerdotal o la de las Marías del Sagrario, con todos sus encantos y sus armonías. Otras,

uno de aquellos ejercicios de la tarde, o trisagio o coronilla, llenos de devoción. Otras, era el torrente de armonías que bajaba del Coro en el magestuoso canto de los Laudes; o bien el acento cáido y fervoroso de los Oradores sagrados. Y siempre el mismo efecto en nuestra alma. La emoción, la devoción, el entusiasmo. *Bonum est nos hic esse*. ¡Bien se está aquí, Señor!

Broche de oro de solemnidad tanta, fueron la comunión general del último día con sus adecuados cánticos, y la solemnisima Reserva con sus Letanias, Salmo y *Tantum ergo*, después de bellissimo Trisagio, en la cual representó a nuestro Excmo. Prelado, su Sr. Vicario General, y a la cual dió realce la presencia del Ilmo. Cabildo, Rdo. Clero y Seminaristas, y de un concurso numerosísimo, como en las anteriores noches.

El Divino Corazón de Jesús recompense a cuantos le han honrado y obsequiado en tan solemne Festival.

Ciudadela Febrero de 1928.



Crónica

NÚMEROS PREMIADOS.—Con motivo de las Cuarenta-Horas, celebradas por el Apostolado, se han adjudicado los siguientes regalos, entre las personas que han contribuido con sus limosnas al esplendor de los cultos:

Al N.º 2.920; la Imágen del Corazón de Jesús.

Al N.º 2.985, la aguja imperdible.

Al N.º 100; el brazalete.

OBSEQUIO. — La Administración de «El Mensajero del Corazón de Jesús», regaló, para propaganda, al centro local del Apostolado de la Oración de Ciudadela, buen número de tacos del Calendario del Corazón de Jesús para 1928. Dichos tacos fueron sorteados entre los asistentes a las últimas juntas de Celadoras y Celadores.

Agradecemos mucho la atención.

TRABAJO Y AHORRO. — Hemos recibido el importante Número II de «Anales de la Caja de Pensiones para la Vejez y Ahorros», que se publica en Barcelona. Es un primor de presentación dicho número y revela el estado floreciente de dichas Instituciones, que están animadas del bello espíritu de caridad cristiana.

Vemos con singular complacencia, que se verificó solemnemente en el local social, la Entronización del Corazón de Jesús. Esto es indicio de la recta orientación católica que anima a estas simpáticas obras de beneficencia, para las cuales pedimos las bendiciones y protección del Corazón de Jesús, que ellas oportunísimamente han entronizado.

Muy agradecidos por el obsequio.



ENTRONIZACIÓN

DEL

CORAZON DE JESUS EN EL HOGAR

(Continuación)

N.º 800. — Ciudadela, 15 Septiembre 1927. — Los colonos del predio «Son Missé» con asistencia de los propietarios de la finca, don Nicolás M.ª Comella, Médico, y su señora esposa doña María de Olivar y de Olives.

N.º 801. — Ciudadela, 15 Diciembre 1927. — Don Juan Piedrabuena Ba-

gur y doña Margarita Concepción Capó Quintana, el mismo día de su matrimonio, con asistencia de sus familias.

N.º 802. — Ciudadela, 6 Enero 1928. — Fiesta de la Epifanía. — Don Antonio Juan Torres en su tienda de comestibles, con asistencia de toda su familia e invitados.

N.º 803. — Ciudadela, 26 Enero 1927. — Don Antonio Capó Mascaró y doña Mariana Capó Barceló, en el mismo día de sus bodas.

N.º 804. — Ciudadela, 4 Febrero 1927. — Los nuevos esposos Don Juan Triay Gornés y doña Juana Cortés Gener, en el mismo día de su enlace matrimonial, con asistencia de las familias de ambos consortes y muchos invitados a este simpático acto.

(Continuará.)



APOSTOLADO DE LA ORACION

INTENCIÓN GENERAL

PARA EL MES DE MARZO DE 1928

Que se extienda más el culto del Patriarca San José.

ORACIÓN COTIDIANA PARA ESTE MES

¡Oh Corazón Divino de Jesús! por medio del Corazón Inmaculado de María Santísima, os ofrezco las oraciones, obras y sufrimientos de este día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por todas las intenciones por las cuales Vos os inmoláis continuamente en el altar.

Os las ofrezco en especial para que se extienda más el culto del Patriarca San José.

RESOLUCIÓN APOSTÓLICA

Propagar como se pueda el culto del Patriarca San José.

PRÁCTICAS PARA CELADORES Y CELADORAS

Promuévase mucho la devoción a San José, por medio de la difusión de hojas, estampas, libros, etc. Practíquese la hermosa devoción de los Sie-

te Domingos, que tantos frutos produce y es un buen medio de promover la comunión frecuente. Practíquese aunque sea brevemente, el Mes de Marzo. Celébrese con devoción la fiesta de San José y la de su Patrocinio. Dedíquesele el día 19 de cada mes.

Santos Patronos de mes, y días en que los Celadores y Celadoras pueden ganar indulgencia plenaria, comulgando reunidos.

Día 9, Santa Francisca Romana, viuda. — Día 19, El Patriarca S. José, Esposo de la Santísima Virgen.

CENTRO LOCAL DE CIUDADELA

Recomendaciones señaladas para el mes de Marzo.

1.^a Observancia puntual de las leyes de abstinencia y ayuno.

2.^a Rogar por el fruto de la predicación cuaresmal y por el digno cumplimiento del Precepto Pascual.

3.^a Rogar por la intención misional de este mes de Marzo: «Que aumenten los Seminarios en las Misiones y se multiplique el clero indígena, bien formado».

Se ruega a todos nuestros Asociados, encomienden a Dios las almas de nuestros consocios fallecidos durante el mes de Febrero.

R. I. P.



CULTOS RELIGIOSOS DURANTE EL MES DE MARZO

Día 2. — Primer viernes. — A las 6 y a las 7 y media, Misas de comunión reparadora, con los ejercicios propios del primer viernes. La Misa de 6, se aplicará en sufragio de Dña. Francisca Femenías Anglada, Sócia de los Sagrados Corazones. La de 7 y media,

por las intenciones de la Liga antimasónica. Por la tarde, Vía Crucis. Por la noche, Santo Rosario, Coronilla y las Cinco Visitas al Corazón Eucarístico de Jesús.

Día 4. — Primer domingo. — Hoy empieza la *Novena de la Gracia* en honor de San Francisco Javier, que se practicará todos los días, en la primera Misa de 6, que hoy se aplicará en sufragio de doña María Gornés Pons, Sócia de los Purísimos Corazones. A las 7 y media, Misa de comunión reglamentaria, propia de los primeros domingos de mes, que será aplicada en sufragio de Dña. Magdalena Moll Bonet, Sócia de los Purísimos Corazones. Se puede ganar indulgencia plenaria.

Por la tarde, a las 2 y media, Rosario y sermón cuaresmal. Por la noche, ejercicio de los Siete domingos de San José y Vía-Crucis especial para hombres solos.

Día 5. — Primer lunes. — A las 6 y 7 y media, Misas con rezo del Santo Rosario, en sufragio de las benditas Almas del Purgatorio.

Día 11. — Domingo. — Por la tarde, Rosario y sermón cuaresmal. Al anochecer, ejercicio de los siete domingos de San José y Vía-Crucis especial para hombres; lo mismo, el próximo domingo día 18.

Todos los domingos de Cuaresma, Vía Crucis especial para hombres, al toque de Ave María.

Día 25. — Misa en honor del Niño Jesús. — Por la tarde, Rosario y sermón cuaresmal. Por la noche, Vía Crucis para caballeros.

Todos los viernes, comunión reparadora. Vía Crucis y ejercicio vespertino en honor del Sagrado Corazón de Jesús.

R. M. D. G.